

Concurs național de discursuri în limba coreeană?



KOREAN SPEECH CONTEST ROMÂNIA

Unde: Brașov
Când: Octombrie 6, 2012
Cine poate participa: participanții trebuie să aibă 14 ani împliniți la data concursului și trebuie să nu fi studiat limba coreeană în Coreea (Excepții admise sub 6 luni de studiu)
Grupe: Vor fi organizate 2 grupe de concurs:
 - **începători** (maxim 2 ani de studiu de limba coreeană)
 - **intermediari** (peste 2 ani de studiu de limba coreeană)

Premii: produse electronice de ultimă generație CD-uri, DVD-uri cu muzică coreeană, dicționare, etc.

Cum: Candidații trebuie să trimită un mail de înscriere în concurs pe adresa: contactairc@gmail.com
 Mail-ul va conține următoarele date: Nume, Prenume, data nașterii, e-mail, nr. de telefon, studii în Coreea (dacă există, durata lor), denumirea subiectului pe care doriți să îl prezentați (în română și coreeană), prezentare personală (5 propoziții despre dumneavoastră, cum v-ați hotărât să învățați limba coreeană, ce v-a motivat să vă înscrieți la concurs, de ce ați ales tema respectivă de concurs)

Data limită de înscriere în concurs: 21 septembrie
Data limită de trimitere a subiectelor: 26 Septembrie

Subiectele vor fi prezentate într-un **speech de 3 minute**, pe 6 Octombrie, la Brașov, de către fiecare candidat

Transport locație:
 AIRC organizează transport cu trenul spre Brașov, în grupuri de minim 5 persoane (cu reducere de 35% la transport).
 Vă rugăm să confirmați în mailul de înscriere și transportul inclus.
 Plecarea va fi sâmbătă dimineața, 6 Octombrie.

Concurs organizat de Asociația Interculturală Româno-Coreeană, cu sprijinul Centrului Cultural Coreean de la Budapesta, Ungaria

Parteneri: Romanian-Korean Intercultural Association, LG Life's Good, 한국문화원 KOREAN CULTURAL CENTER

Partener local: Biblioteca Județeană "George Barițiu"

Concurs național de discursuri în limba coreeană, ediția 2012 *Concursul deschide programul cultural național „Descoperă Coreea!”, organizat de Asociația Interculturală Româno-Coreeană, în parteneriat cu Centrul Cultural Coreean de la Budapesta Sâmbătă, 6 octombrie 2012*, la mansarda Casei Baiulescu a Bibliotecii Județene „George Barițiu” din Brașov va avea loc ediția 2012 a concursului național de discursuri în limba coreeană, prima ediție organizată de o asociație nonprofit din România, **Asociația Interculturală Româno-Coreeană (AIRC)**, în colaborare cu Centrul Cultural Coreean de la Budapesta, cel mai apropiat centru de România, subordonat Ministerului Culturii din Coreea, instituție care organizează în mod tradițional acest concurs în diverse țări. Evenimentul va reuni cunosătorii de limba coreeană din România, fiind structurat pe 2 nivele: *începători* și *intermediari*. Astfel, fiecare dintre concurenți își va prezenta o temă la alegere, având ca subiect Coreea, pe care va trebui să o prezinte în fața unui juriu, format din vorbitori nativi. Câștigătorii ambelor categorii vor primi premii constând în electronice de ultima generație oferite de LG Electronics, precum și dicționare, CD-uri, etc. oferite de Centrul Cultural Coreean de la Budapesta, care va oferi totodată și diplomele premianților. Premiile vor fi înmânate câștigătorilor de celebrul violonist **Alexandru Tomescu**, el însuși câștigător al ediției din 2007 a „Concursului național de discursuri în limba coreeană”, organizat de Ambasada Coreei de Sud la București. Evenimentul va începe la ora 12.00 și se va încheia cu premiera câștigătorilor la ora 15.00. În acest timp, organizatorii au pregătit **publicului spectator** (așteptat în număr cât mai mare la Casa Baiulescu din Brașov) **surprize plăcute**, printre care și un târg de suveniruri coreene. Înscrierile se fac pe mail, la adresa contactairc@gmail.com, până la data de **21 septembrie**, iar trimiterea subiectului de concurs până la data de **26 Septembrie**. Concursul este primul dintr-o serie de evenimente ce au ca scop aducerea mai aproape a culturii coreene către publicul românesc. Sub denumirea „**Descoperă Coreea!**”, programul integral al evenimentelor va fi lansat săptămâna viitoare, și va cuprinde

activități derulate pe întreaga perioadă a lunii octombrie, în **București, Brașov și Craiova**. Evenimentele sunt organizate de AIRC, cu sprijinul Centrului Cultural Coreean de la Budapesta și a partenerilor locali. Principalul partener local al Concursului național de discursuri în limba coreeană este Biblioteca Județeană „George Barițiu” din Brașov. În ultimii ani, cultura coreeană s-a făcut din ce în ce mai cunoscută, fie prin seriale TV (difuzate și în România începând din 2009, unde au reușit să înregistreze audiențe spectaculoase), fie prin filme sau muzică pop, care a câștigat tot mai mulți fani. Datorită creșterii popularității acestor programe, nu mai este o surpriză faptul că limba coreeană a devenit obiect de studiu pentru mulți români. *Pentru informații suplimentare:* contactairc@gmail.com, aircbrasov@gmail.com